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Decálogo en el que se explica la filosofía de la nueva concepción y cuyos puntos son:
• La devolución al hombre y la mujer del papel de imaginadores activos del universo.
La certeza de que el ser humano es el creador de la realidad. La síntesis de los opuestos en una totalidad integradora.
La consideración de materia y conciencia como dos variedades de un magma común y que pueden influirse recíprocamente, produciendo, entre otros efectos, las llamadas” sincronías o casualidades significativas, así como la hipótesis de que la materia pueda ser inteligente.
• El hincapié, en que la tarea de toda la vida es la individuación “, es decir, el emergente en la persona de su propia singularidad.
La consciencia de que todo arte y todo escrito deben tener una esencia holográfica, en correspondencia con el universo, donde la más ínfima parte contiene el todo.
• La capacidad de penetrar en los campos morfogénicos” y registros donde está almacenada la información de la humanidad y del universo.
• La apuesta por la civilización y consciencia surgidas de la integración de la naturaleza y del inconsciente.
La visión del cosmos como un fluido compacto donde, siguiendo la teoría de la no-separabilidad, todo esta interrelacionado.
• La superación de la teoría positivista de la relatividad al tener en cuenta que existe una velocidad superior a la luz.
	La principal causa de unión de los integrantes son la implicación del nuevo paradigma en el campo creativo propio de cada uno de sus miembros, la investigación personal de las vastas posibilidades creativas que abre la nueva concepción, el compartir con el grupo los diferentes hallazgos, teniendo en cuenta que los descubrimientos de unos puede llevar a nuevas revelaciones y descubrimientos de los demás, contribuir con la producción de sus miembros a la renovación del arte y de la literatura actuales y fomentar con esa renovación una sociedad más humanizada.
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